

The Surein Foundation HK Newsletter, May - June 2024 香港樹賢基金出版 2024年5-6月

### **清潔郊野團體伙伴計劃**

5月12日 (周日), 適逢 母親節。樹賢基金義工一 行11人, 欣赏風景之餘, 也發揮「清潔郊野團體伙 伴計劃」的精神, 撿走沿 途見到的垃圾。

計有小量塑膠水樽、廢棄 紙巾和膠袋, 但數量比預 計的少很多。可見香港人 已養成愛護環境, 能保持 惜物減廢的好習慣。





# 2024綠色浪潮-減碳排放你我做得到 嘉許典禮圓滿舉行!

由國際奧伊斯嘉香港、 樹賢基金、元朗大會 堂合辦的「綠色浪潮--減碳排放你我做得到」 全港青少年參與獎勵 計劃嘉許典禮,已於2024年5月31日(五) 下午圓滿結束。

比賽吸引了1300多名 幼稚園及小學學生參 加。典禮當日,200名 學生、家長及學校代 表, 無懼三號強風信 號和大雨, 出席支持, 場面令人鼓舞。







# 2024樹賢基金環保教育獎學金 @香港普通話研習社科技創意小學

6月27日, 樹賢基金有幸獲邀出席香港普通話研習社科技創 意小學2023-2024年度畢業典禮。自2019年至今該校邀請了 樹賢基金董事林愛賢女士擔任學校環境教育顧問,給予學 校在環保教育提供寶貴意見。

樹賢基金希望藉著樹賢基金環保教育獎學金,以鼓勵努力 參與環保工作及積極參與環保教育活動有傑出表現的學生, 也祝願莘莘學子畢業快樂!

## 2024年度環保生活暑期比賽豐富

由樹賢基金主辦 【環保 生活美術及填色比賽 2024】, 由5月24日起接 受申請至9月20日。本年 度的主題為「海洋保育」 愛護海洋」, 歡迎大家 參加, 共同守護珍貴的 海洋資源!





由樹賢基金主辦的 【2024年 度環保生活書法比賽】,由6 月28日起接受申請至10月4日 。本年度的主題是加深對垃 圾分類的認識, 鼓勵參與廢 物源頭分類。提高回收物料 的數量,減少廢物棄置,從 源頭減廢。歡迎大家參加, 共同守護珍貴的海洋資源!

# 樹賢基金顧問委員會 2024年度第一次會議圓滿舉行!





6月15日星期六下午,樹賢基金舉行顧問委員會2024年度 第一次會議。與會顧問包括仇永平先生、王碧思女士、 何偉石先生MH, JP、李盛白先BBS、梁景福先生、歐燕山 先生、羅敬禮先生、鄭富財先生、陳綺雯女士、區金瑤 女士、許鎮茂先生,和樹賢基金董事及工作人員共15人。

會上,基金董事李樹榮就2024年上半年已完成的12項活 動作出小結,隨即就下半年計劃中的6項活動,徵求意見。 顧問又備悉義務審計師提交的2023年度樹賢基金財政審 計報告。另外,針對本基金急需擴大宣傳,讓更多青少 年身體力行環保生活的方法, 進一步融入大灣區, 顧問 亦提出看法。









Surein Foundation 🔍



**852 6364 0688** 

香港樹賢基金(慈善機構編號: 91/15961) 地址:香港灣仔告士打道77號富通大廈7字樓

www.sf.org.hk 電郵: info@sf.org.hk 電話: 3181 6437



